
平成２７年度座間市防災会議 会議録 

 

議  題 １ 座間市地域防災計画第２編第１章第１１節避難場所等整備計画

修正案 

２ 座間市地域防災計画第３編第７節雪害対策計画の策定 

３ 座間市地域防災計画第３編第８節火山災害対策計画の策定 

日  時 平成２７年３月２４日（木）午後２時００分～２時４５分 

開催場所 座間市役所６階 全員協議会室 

出 席 者 会長（市長） 委員（２６名） 

欠 席 者 ５名 

決議事項 全議題が承認された。 

議  事 議題 

１ 座間市地域防災計画第２編第１章第１１節避難場所等整備計画

の修正について 

 指定緊急避難場所及び指定避難所の指定に伴う地域防災計画の修

正について意見等を伺った結果、異議等は無く、原案を神奈川県防

災会議へ報告することが承認された。 

 

２ 座間市地域防災計画第３編第７節雪害対策計画の策定について 

 座間市地域防災計画第３編第７節雪害対策計画（案）について意

見等を伺った結果、異議等は無く、原案を神奈川県防災会議へ報告

することが承認された。 

 

３ 座間市地域防災計画第３編第８節火山災害対策計画の策定につ

いて 

 座間市地域防災計画第３編第８節火山災害対策計画（案）につい

て意見等を伺った結果、異議等は無く、原案を神奈川県防災会議へ

報告することが承認された。 

 

資  料 ・会議次第 

・平成２７年度座間市防災会議出席者名簿 

・席次表 

・座間市地域防災計画第２編第１章第１１節避難場所等整備計画修

正案（資料１） 



・座間市地域防災計画第２編第１章第１１節避難場所等整備計画修

正案 新旧対照表（資料２） 

・指定緊急避難場所及び指定避難所の指定基準（資料３） 

・第４編資料編第３避難に関する資料「３－８指定緊急避難場所一

覧表」（案）（資料４） 

・第４編資料編第３避難に関する資料「３－９指定避難所一覧表」

（案）（資料５） 

・座間市地域防災計画第３編特殊災害計画第７節雪害対策計画案 

（資料６） 

・座間市地域防災計画第３編特殊災害計画第８節火山災害対策計画

案（資料７） 

その他事項 １．委員の任期と委嘱について 

２．組織改革に伴う課名等の変更について 

３．平成２８年度座間市地域防災計画の改定について 

４．平成２８年度座間市総合防災訓練及び座間市いっせい防災行動

訓練（シェイクアウトプラス１）の開催日程等について 

【質疑応答】 

〇委員 ① 乳幼児やアレルギーを持った被災者への備蓄食料につ

いて市はどのように考えているのか。 

② 避難所等の案内看板に外国人向けの標記を考えてほし

い、英語、ハングル語、中国語は必要である。 

③ 防災に関する訓練等を実施しているが、参加者は皆自治

会加入者である。実災害時は色々な人が避難してくるため

統制が取れず現場は混乱してしまう。災害時の共助及び避

難所の運営基盤として地域コミュニティー・自治会は必要

不可欠であるため自治会加入率が低下している現在、市と

して対策を検討されたい。 

事務局 いただきましたご意見は、今後検討してまいります。 

 

 


